Avalutikég Anavinoeig
Twv Ogpdtwv Tou Alaywvicpou

MoLog armo Toug apaKatw aptbpoug
Siatpet tov 111.111;

A)5 B)3 T2 A)10 E) kaveévagamd toug tponyoUHEVOUC

F'ymNAzioY

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: OAa ta Yneia tou apBpol sival 1.

ETtiAéyw otpatnyLkn kat epappoldw: EAéyxw pla pia tig amavtroelc. Amoppimtovtat
gUkoAa oL anavtioelg A), N Kat 4) (yiati;). TEAog tapatnpw dtt o apBpdc 111.111 lLKavo-

TIOLEL TO KPLTAPLO TNG SLaLPeTOTNTAG pE 3 apoU To ABpoLopa Twv Pneiwv Tou elvat 6. ‘@’
Amavtnon: B)

O k. MoAUSwpPog BEAeL va Badet Ta KAyKeAA TOU PTIaAKovioU Tou.
o Mia kGBe 3 kaykela xpetaletal 75 ypappdpia proyld. ‘Otav éBae

OAa ta KAykeAd eide OtL elxe xpnotpomoLroet 1,5 KIAG PToyLAC.
Moéoa Atav 6Aa ta Kaykeha ta PriaAkoviol Tou;

A) 60 B) 20 TI) 75 A) 225 E)6

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Napatnpw: Ta kaykeha (0 apBpdG Toug) Kal Ta ypappdapLa PmoyLdg eivat mood avéhoya.
EmuAéyw otpatnyukr ka epappégw: Bpiokw T oxEor Tou £eLTo 1,5 KO pe Ta 75 ypappdpla.
To 1,5 KW\6 elvat 1.500 ypapudpta fy 20-75 ypappdpia. Apa ta kédykeha eivat 20-3=60
Amavtnon: A)

Moon elval n mepipetpog Tou MoAUywvVouU 6tav ywwpiloups
OTL KABE TETpaywWVAKL €xeL epBasdv 4cm?

A) 40cm
B) 26cm
N 72cm
A) 52cm
E) 104cm

E

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: KaBe tetpaywvakl £xeL Mheupd 2cm.

ETtiAéyw oTpatnykn Kat epappédw: Metpw £va Tpog éva Ta TPAPaTa

Tou Bplokovtat otnv mepipeTpo Tou oxrjpatoc. Ta tuApata elvat 26 kat Kabe éva
and autd £xeL prikog 2cm (yiatt;), dpa n mepipetpog eivat 26-2 =52cm )
Amtavtnon: A)

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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Méoa SLaPopeTikd Tplywva PTtopoUE va KATAOKEUAOOUKE
HE KOpUWPEC Ta onpela A, B, T, A;

A B
A) 3
A
N1
B) 4
I'yMNAzIOY r E) 8
A

ANAAYTIKH ANNANTHZH

Napatnpw: K&be tpiywvo Ba €xeL kopupég Tpia amd ta téooepa onpeia.
ETAéyw oTPATNYLKI KAl EPappodw: Opyavwvw T HETPNON TWV TPLYWVWV.
EEavtAw OAa ta onpeia apyilovtag amd to A. Me pia kopugr) To A

Ta SLapopeTikd Tpiywva mou oxnuati¢ovral eival ta ABI kat ABA kat ArA. 5
Me pia Kopur) To B 1o p6vo SLa@opeTLkod Tplywvo amo ta mponyoupeva eivat to Bra. ‘@’
Amavtnon: A)

{WAKLA TTOU £XOULV OTO OTI{TL TOUG. AlaTiioTwoav OTL Kavelg Sev ExeL
Teplocotepa and £va {wakLla oto ottt Tou. Me BAaon To Tapakatw
SLaypappa Tt Lo Ve,

6 21O TUAMA TNG ZTEANaG oL 21 pabntég ekavav pla epevva yla ta

7 A) autol Trou €youv yata
elvat Sumhdolol ano

6
autoUg TIou £X0UV XAHUOTEP
’ B) OL TIEPLOCOTEPOL ATIO
auToug TIou £x0uV {WAakKL
s elvat autol tou €xouv yarta
I N 6 pabnteg dev gxouv

)

pabnrég

Kavéva (WakL
A) to 50% Twv pabntwv
€XEL yata r) oKUAO
vérra oxvho Kouvéli  yéuotep E) akplpwg TtecoepLg padnTeg
s Sev éxouv LwakL

2
1
0

ANAAYTIKH ANANTHZH

NMapatnpw: KaBe otAn pag Seiyvel pe akpiBeia moooL pabnteg

€xouv kamolo amnod ta 4 £6n (wwv.

EMAéyw oTpatnyLlKn Kat epappolw: EAéyxw kdBe amavtnon pe Bdon to Siaypappa.
EUkoAa amopptimntetal n A) kat B) kabwg kat n A). Me amAég ipagelg (5+6+3+1=15)
TIPOKUTITEL OTL 0 apLBPGG pabntwv Tou Stabétel kamolo {wakt glvat 15.

Apa oL paBbntég Tou Sev €xouv kaveva {wakt eivat 21 - 15 = 6. @
Anavtnon: N @

Neprodiké NYOANOPAZ | TeUxog 2




€ TIOLAL ATIO TLE TIAPAKATW TIEPLITTWOELG N OX€oN TIou £X0uLV Ta SU0 /
aplBuntikd SeSopeva ekppaletal e Eva TTOCOOTO UIKPOTEPO ToU 50%; y

A) amo ta 3.800 autokivnta Tou TToUArBnkav Tepuat,
Ta 2.000 elyav KOKKLVO XpwHa M
B) amé ta 102 dtopa Tou TIpav JEPOG OF pLa EPELVQ,
Ta 52 Atav avdpeg
N o yupvaotrg evog oxoAeiou pwtnoe 100 padnteg
TIoL0 4BANUa TPOTLHOUV va BAETIOUY 0TV TNAEOPAOH
KaL oL 55 TOU amavtnoav OTL TPOTLHOUV To TTodooPalpo =
A) amd ta 2,5 KA BodLvo Kpéag Ttou ayopace n k. Eva —
Ta 1,25 KA Tav Kuag @
E) amd ta 246 aywtd mou ToUANoE €va Katdotnua
ta 120 elyav yevon ppaouAag

ANAAYTIKH ANTANTHZH

napatnpw P23 o)\sq TLG ATIAVTHOELG O 5€UtEpOC, apLBpog

EKPPALeL €va PEPOG (nocooro) TOU TIPWTOU apLBpou.

ETALyw Otputl]Yl.Kl’] Kat scpuppo(w I'IpsnsL va Bpoupe ot TtoLa nspmtwcr] (o} 6£utspoq
aptBpdE eival PKPOTEPOG amo To pLod tou Tpwrou. EEetaloupe pia pia Tig MepLTTWOEL.
Amtavtnon: E)

\ /

Motov aplBud Ba TpémeL va SLaBAcEL TO TTApaKATw TTpoypappa
WOTE OTO TEAOC VA TUTIWOEL TOV apLlBpod 23;

— I -
o - IR

A) 7 B)9 TI)30 A) 34 E) kavéva amod ta mponyolpeva

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Napatnpw: To npoypappa ekTeAel Alyeg amhéqg npaE,ELq

ETtAéyw otputnyu(r] KoL papp6dw: Aokiualw pia Tpog pila Tig anavtroeLg

KAl EKTEAW VOEPQA TLG QVth:Oanq TIPGEELC. To 7 kat to 9 Slvouv amoteAéopata 22 kat 28
avtiotolya. Ma to 34, Tou givat kat Juyog, To Tpoypappa Sivel anotéAeoua 23. &R
Amavtnon: A)

AAANANNNNNNNY

NN

NN

° MoéooL aképatot aplBpol amo to 1 PéxpL to 462 Slatpouvtal pe 15;

A) 31 B)12 T)30 A)15 E)45

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Mapatnpw: Ot Zr]toupsvm aptBpoi eivat moMarmAdota tou 15.

ETAéyw oTpatnytki Kat e¢appo(w Ava(r]tw To nAlko tng Saipeong tou 462
pe To 15. O aplBuog 462 ypdyetat 30-15+12 dpa ta moAamAdoia tou 15 etvad 30. ‘@’
Amavtnon: N

ANNANNNNNNN
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6 TLwpa Ba Siyvel To Mapakdtw poAdL Petd amod 100 wpeg;

A) 10.25°
AR DN B) 6.00
10 ) r 6.25°
A' Q;’ 3/ A) 7.55°
§§ - ‘)'f/ E) sEaptdral amo to av elval tpo peonuBplag
B~ (Tt.py.) A petd peonpPpla (p.p.)

IF'ymMNAZIOY

ANAAYTIKH ATANTHZH

Napatnpw: Ot 100 wpsq QVTLOTOLYOUV O€ apKetsq OAOKANPEG NHEPES (sLKOOLtstpawpa)
Em}\syw atpcn:nyl.Kn Kau scpappo(w Bplokw TO0a OAOKANPQ ELKOOLTETPAWPA
nepLsxome oTLg 100 wpeg KaL TIOOEG WPEG nsptcosuouv

ExoupE 6Tt 100 WPEG =4-24WPEC+HAWPEG. TEALKA 4 WPEG PETA TIG 2.25 " elval 6. 25", @&
Amavtnon: N

ALABETOUPE TLG TIAPAKATW KAPTEG:

@&]&]@U

Néooug supriploug aptbBpoug ou StatpouvTtat P To 5
HTIOPOUHE VA QTLAEOUPE;

A) kavéva B)4 IN1 A)5 E)2

ANAAYTIKH AMMANTHZH

Napatnpw: AlaBEtw PoVo pia KapTéAa KATAAANAN yla TIOAAQTTAGOLO TOU 5.

EmAéyw oTpatnyLkn Kat e@appédw: Na va diatpeitat évag améd toug {nrovpevous aptBuoug
HE TO 5, TIPETIEL VA TEAELWVEL OE 5. MeTpw TtéooL Stagopetikol aptBpol oxnuatidovra &
TIou teAeLwvouy o€ 5. Autol ot aptBpot gtvat ot 15, 35, 75, 85. @
Amavtnon: B)

10 KAdopqg 3+2a+3a.

@ Av 0 aplBudc B sival Sumhdotog tou a (B=2a) pe ooV apLBuo etvat Loo
B+2B+3B

A)1 B)2 I')% A) 6 E)%

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: O aplBuNTrG KaL 0 TapovoHaoTrg £Xouv TNV ila popen.

ETALYyWw OTPATNYLKI KAl EQPapuodw: Oewpw OTL éxw €va KAAOHA JE TTAPOVOUAoTH
SumAdoto amd tov aplépuntr. Autd eivat cwotd pe BAcn TNV TTAPATAPNON TIOU EXOUHE KAVEL.
Amavtnon: E) 3
EvaAAaktikn oTpatnyikn: Kabu¢ ot mpdées elvat amlég ektedw voepad Tig mpdéeLg ‘@’
atov aptBuntr kat atov mapovouaaotr, atov omolo Hétw B=2a.
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@ Moon elvat n mepipeTpog tou apakdtw opboywviou;

6-a

A) (6-a)-a
B) 6

G r 12+2a
a) 12 )
E) 12-2a

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: H mapauetpog a Bploketal kat otig SU0 SLASOXKEG TINEUPEC TOU.
ETAZyw otpatnyLkr) Kat pappodw: Mpoobétw tig §U0 SLaSoxLKEC TTAEUPEC TOU,
dpa (6-a)+a=6, emopévwg n mepipetpoc Ba ivat 12. G
Amtavtnon: A)

@ Mota elvat n T Tng mapaotaong
28:4+3:5-1:2°-2

A)9 B)12 T) 31,18 A) 0 E) kavéva amod ta mponyolupeva

ANAAYTIKH ANNANTHZH

Napatnpw: Itnv mapdotacn UTTAPXOULV Kal oL 4 TIPAEELG, KABWG Kal SUVAELG.
ETiiAéyw otpatnylkn Kat epappodw: Ma va Bpebel to anotéAeopa ypetaletat

va EQapuoow tnv TpotepaldTnTa MPagewv, SNAadH EKTEAW TLG TTPAEELG UE T OELPA:
Suvapelg, ToMamAactacpol Kat SLaLpECELS, TIPOOBECELG KAl apalpETELC. @
Amtavtnon: B)

Kal 28 KOKKLVEG. Molo €lval To TT0o0oTO TV ACTIPWY KAPAUEAWY

@ Y€ £va KOUTL UTIAPXOUV 3 AOTIPEG KAPAPEAEC, 17 TIPACLVEC
0TO OUVOAO TWV KAPAUEAWV TOU KOUTLOU;

A) 100% B) 625% TI)24% A)165% E) Sevyvwplloupe

ANAAYTIKH AMANTHZH N g
Napatnpw: Nwpidw tnv mocdtnta kabevog amo 3 avtikeipeva. Ot anavtroelg A kat E
patvetal va amokAeiovtat.

EmiAéyw otpatnykn kat e@appéw: Oa UToAoylow TO TT0000TO TWV ACTIPWY KAPAPEAWV
0T0 0UVOAO. Ot GoTIPEG KAPAPEAEG €ival 3 Kat TO GUVOAO TWV KapapeAwy eivat 48, dpa to
T0C00TS TWV AOTIPWVY KAPAUEAWV OTO GUVOAO TWV KAPAPEAWV TOU KOUTLOU ival . . 100.
Amdavtnon: B)

EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
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Ta kévtpa A kat I Twv Vo KUKAWV aréxouv 20cm Kat Bpiokovat mavw
oto Tprpa KA Ttou €xeL prikog 41cm. Moéon elval n epipeTpog tou
TeTpamAgUpou ABIA;

A 8
FYMNAZIOY K ‘ “ N

A) 41cm B) 61cm T) 42cm A) 40cm
E) &ev pnopei va unoAoyIoTei

ANAAYTIKH ATNTANTHZH

Napatnpw: To ABIA anoteAeitat amnd 500 akTiveg Tou VoG KUKAOU

KaL U0 aktiveg Tou SeUTEPOU KUKAOU.

EmAéyw oTpatnyLki Kat spappédw: Yiohoyilw to a6polopa Twv aktivwy

TwV 800 KUKAWV. Av artd To Tprpa KA a@atpgéooupe To Al TOTE amopéveL To abpotopa

Twv 800 aKTiVwY, agol Téoo to AK 600 Kat To A givatl akTiveg Twv KUKAWV. bl
Apa to d6polopa Twv Vo aktivwy elvat 41cm-20cm=21cm. @
Amtavtnon: N

O Kotac kdbe 12 nuépeg kat n EAévn k@be 8 nuépec. Av avaywpnoav
arnd to Mouoeio tautdypova otig 15 lavouapiou, o€ Ttota nuepopnvia

Ba EavaBpebouv oto Mouoklo; ’

A) 27 lavouapiou >
B) 4 deBpouapiou S
N 8 ®deBpouapiov N
A) 12 deBpouapiov

E) 15 ®deBpouapiou

@ O Kwotac kat n EAévn €TLokEmTovTat TAKTkd éva Mouoeio.

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Nwpifoupe k&Be ToTe enLokémnteTal To Mouceio o Kwotag kat kabe Tote n EAgvn.
ETAéyw oTpatnyLki Kat epappodw: H pépa tng EMGPEVNG CUVAVTNONG

Ba eival To PLKPATEPO amé Ta Kowd amod ta MoAamAdoLa Twy aplbpwy 12 kat 8,
SnAadn to EKM twv apt8uv 12 kat 8 Tiou ivat to 24. Autd onpaivel 6tL Ba TpemeL
va BpoUpe TV nuepopnvia 24 npépeg peta tnv 157 lavouapiou. ‘@Y
Antdvtnon: N
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Mrtopeig va AnKtpoAoyroeLg oto kehi a éva KAAopa kat oto kehi B éva
HeyaAUtepo kKAdopa, omoTe n aptBuopnyavr) Paxvel kau Bplokel KAAopata
Slapopetika peTagu toug, mou elvat peyaAltepa Tou a al\d HLKPOTEPQ TOU
B kat ta eppavidel ota Séka keAld Trou €xouv NV €TkeTa "apduol”.

"D Q 2T0 KeAL a TANKTpoAoyoUE To KAAoHa % Kat oto B to % :
19 TLamno ta napakatw Ba cupPel ota Séka keAld "apBpol™;
I

0] A) &ev Ba eppaviotel kavéva KAAoua

Q Mia aptBpopnyavr éxet tnv €€rg Suvatotnra:

B) Ba epgpaviotolv emtd Stapopetikd kKAdopata
KaL tpia keAld Ba peivouv kevd

I Ba eppavioel pévo to 375- o€ €va KeAl

A) Ba epaviosl poévo to % O€ €va KeAl

E) 8a epgpaviotolv Séka Stapopetikd kKAAopata, éva oe KOs KeAi

ANAAYTIKH ANMANTHZH
Napatnpw: Zntw kAdopata peyalitepa Tou % KaL JLKPOTEPA TOU ; y

EmAgyw otpatnywkn kat e@appélw: MoMariaotalw apbuntn Kat mapovopaotr kabe

KAAOHaToG pie TO 10 ) Kat peyahUtepo apLopd. loxUeL % 5 % KaL ; = ‘71'—8

OTIOTE £lval pavepd OTL petagy Twv §Uo KAaoudtwy HTIOpOUpE EUKOAA Va BpoUpe

Ta kKAaopata SEEeiRdge > Jo 938 39 Av avti yia to 10 toAMam\actdooupe pe To
Mt 76'70'7070' 707070 70' 70" i avhy

20 pmopoupe va BpoUpe TIOAL TiepLoodtepa kKAGopata. Amé ta TIapaTAvw TPOKUTITEL dTL

HTIOpoUpE va Bpoupe doa kKAdopata Behoupe petagld twv Vo Khaopdtwv.

Amntavtnon: E)

Ot euBeleq €, kat g, Téuvovtat evw n) g, eivat k&Bstn oty E;s
Mooeg poipeg ivat oL ywvia o;

A) 40°
B) 45°
r 50°
A) 55°
E) 90°

ANAAYTIKH ANANTHZH
Napatnpw: Yapxouv Katakopurv ywviec.
EmALyw otpatnyikn kat epappédw: AELOTIOLD TLC KATAKOPUYPrV YwVIEg »

Kal To Ot etvat {oeg. H ywvia ¢ padi pe thv opbr) ywvia €xouv dbpotopa 140° (yiati;) @
Amavtnon: I

ANANARRRRRRREGEETE T R TGERRFRRTRRITITH (T T TTTTTTTRTTRTRTRTITRTRTRRREY
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@ OL TIWAROELG EVOG KATACTIPATOG TIApOoUcLadovTal 0To TTIapaKATW
ypapnua:

Molog aplBuog ekppalel
TNV KaMAitepn ektipnon
80 - yLa TO HECO OpO
A' TIAVTEAOVLWV
- — e s ,
TIou TIoUANRBnkKav
— | 10 TETPAMNVO;

100

40

F'yMNAZIOY

NQAHZEIZ
o

2

A) 20

0 B) O
IANOYAPIO: ~ DEBPOYAPIOE  MAPTIOX AMPIAIOZ r) 45

EMOYKAMIZA mMANTEAONIA m SAKAKIA A) 15

E) 180

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Napatnpw: To ypd@nua Tapouctdlet TG MWANCELG 3 EL8WV EVOG KATACTANATOG (TTOVKAULOQ,
TIAVTEAOVLE, 0AKAKLA) avd prjva o€ SLaotnya 4 nvwv.

ETiAéyw oTpatnyLkn Kat epappédw: Me Bdon to ypdgnpa Ba uttohoyicoupe, kata
TIPOGEYYLON, TO GUVOALKS APLOPG TIAVTEAOVLWV TIOU TIOUARBNKav 0Toug 4 PrVeG. O GUVOALKOG
apLBPOG TTAVTENOVLWY TTIOU TTOUARBNKav otoug 4 prveg rtav mepimou 180 mavteAovia. H
HOVaSLKI artAvTnon Tou S{VEL LKAVOTIOLNTLKN EKTLUNGN yla To Péco 6po eival To 180:4 = 45.
EvaAAaktikn otpatnyikn. O pikpOTtepOg aplBpoG MAVTEAOVLWY TIoU TIoUARBNKe ftav Alyo
napandvw aro 20 kat o peyaAUtepog rfjtav 180 Kat n uévn anavtnon

TIOU TIEPLEXEL ApLOPO peyaAUTepo Tou 20 Kat pkpotepo tou 180 eivarn . @
Amavtinon: N

KaBetng eubeiag € amd éva onpelo A ektog tng eubetag €. Otav

@ O APTEUNG PWTOYPAPNOE TLG SLASOXLKEG (PATELG KATACKEUNG HLAG
Tipootdbnoe va BAAEL TLG pwToypapieg otn oelpa ekave AaBog.

MoLa elval n owotr OELPa TWV PWTOYPAPLWY;
A) 4,2,1,5,3 B) 3,21,45 TI)4251,3
D) 2,1,4,5,3 E) kavéva amd ta ponyoupeva

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Ao TLG ELKOVEG AAEG TIEPLEXOLV MEWPETPLKA Opyava Kat AMEG OXL.
ETALyw OTPATNYLKN KOl EQapHOTw: TOTIOBETW TIPWTA TLG ELKOVEG XWPLG YPaUPES Kal
teAeutala autr) TTou £xeL YPAPPEG OAAG OxL MEWHETPLKA dpyava. MpwTn elkéva

elval n 4 kat akohouBel n 2. TeAeutaia elvat n 3 evw n 1 ponyeitat tng 5. @&
Amavtnon: A)
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Tou SUTAavoU GXNHATOG KAl TEALKA TA KATAPEPE TIOAU KAAQ.
MoLeG Ao TLG TApaAKATW TIPAEELG EKTEAETE
OTn O€LpA OTO TETPASLO TOU; T

@ O BaoiAng mpoomdBnoe va uttoAoyioel to epBadov

A r

A) 5+10+4=19 — 19.5=95 l
B) 5:10=50 — 4-5=20 — 50+20=70

N 10+4=14 - 14-5=70 — 70:2=35 A _iom E. ,m B
A) 5-10=50 — 4-5=20 — 20:2=10 — 50+10=60

E) timote and ta mponyolpeva

ANAAYTIKH ANMANTHZH ~am
Napatnpw: To oxrjua anoteAeitat amnoé éva opBoywvLo kat éva opBoywvio tplywvo

ETAéyw oTpatnyLkn Kat epappédw: Oa Bpolpe to epPasdov tou opBoywviou

KaL To ePBadov tou opBoywviou TPLYWVOU KATaypAPoVTaG AVAAUTIKA TLG ATTALTOUHEVEC

TIPAEELG KaL 0T ouVEéxeLa Ba ta ipoaBéoouple. To opBoywvLo £xeL epBaddv 5cm x10cm =50cm2,
Ma va BpoUpe to eufasddv tou opBoywviou TpLywVou TTOAAMAACLA{OUYE apXLKA TLG 2

KABETEC TINELPEG KaL 0T cUVEXELa StatpoUpe Sta 8U0 To amotéAeopa (4cm x5cm =20cm? Kat
20cm?2:2=10cm?), EMOPEVWE TO OUVOALKS epPBaddV Tou oxrpatog elvat 50 cm? +10 cm? =60 cm?.
Apa n oglpd twv tpd&ewy eivat 5:10=50, 4-5=20, 20:2=10, 50+10=60.

Amtavtnon: A)

o€ pia KuAwpikr| Se€apevr) ou yepilel améd pia Bpvon

@ 2ToV Mapakatw mivaka @atvetat to UPog tng otdbung tou vepol
pE otabepr| por| vepou.

XPONO3Z YWYO3 Xe TL UYoG avapeveTal va Bploketatl
8 L. 23 cm TOo vEPO oTLg 10.10 ',

8.20 'T.p. 26 cm

8.40" m.p. 29 cm A) 425cm B) 42cm T) 41,5cm
9m.. 32cm A) 200cm  E) Sev yvwpioupe

ANAAYTIKH AMMANTHZH

Napatnpw: H otdbun tou vepol aveBaivel 3cm kdBe 20,

ETAZyw oTpatnyLkr Kat epappoélw: Bpiokw to xpdvo mou pecoraBet amd 9 m.p.
pEXPL 10.10 "Tr.p. ATto 9 Tt.p péXPL 10.10 " Ty, peooAaBel 1 wpa kat 10 AeTttd.

Ze 1 wpa Ba gxeL avéBel 9cm (yratl;) ka ta emdpeva 10 Ba avéBet 1,5 cm emumAéov. ‘@’
Amavtnon: A)

Motog ektipdate OtL pmopet va eivat o MKA (Méytotog Kowvdg Alatpétnc)
Twv aplBpwv 3.638 katl 3.639;

A) 33 B)1 T)39 A) 63 E)kavevag amod Toug TIPonyoUHEVOUG

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: Ou apBpot rou Sivovtal eivat Stadoyikol aképatot.

ETilAgyw otpatnytkn kat epappdédw: Eivat eUkolo va urtoAoytloBel o MKA yia Zelyn Slasoxtkwv
HKpWVY akepaiwv. Oa emAéEw SLapopa {elyn PLKPWY CUVEXOUEVWY aKEPALWY Kat Ba Kavw
Sokupég uttoloyiCovtag kabe popd to MKA yia kdBe Levyog. Ty Ba em\éEw ta Zebyn (1,2), (2,3),
(3/4), (4,5) KATL. MeTd amto apketo aplBuod SOKLHWY KATaAyw otnv ektipnon 4t o MKA Ba sivat to 1.
Amnavtnon: B
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Atvetal n e€lowon;:

18.357x + 1.393= 700x + 2.678

! > TL LOXVEL aTTO TA TIAPAKATW;

A) piCa tng eflowong eival o aptBuoC 1

B) pida tng e§lowong ivatl o aptBudc 2

N pi¢atnge&lowong sivatto 0

A) n e&ilowon eival adplotn .
E) kavéva amd ta mponyolpeva

l'ymMNAZIOY

ANAAYTIKH AANTHZH

Napatnpw: Mou Zntouv va eAéyEw av KAmoLog apLepoq elvat pia prag e&lowong.
Em}\éyw oTPATNYLKN KaL t-:(pappon ‘Evag apBuog eival pia eElowang

gav My eTaANBeLEL, 8r]7\c15r] gav GVtLKQGLGthtClC oV aptepo Kat ota 2 PEAN LoxUEL

n oétnta. EEEtaZw vospu TLG TLHEG TWV cmavrr]cswv A B, T gav sna)\nesuouv Vv wodtnta
KaL Stamotwvw 6Tt kapia Sev mv emaAnBeveL. H qnavrr]or] A amopplmtetal

ytatt adpLotn sELowor] onpatvel étL 6oL oL aplBpot sival }\UUELq ™me,

aM\A TIPONYOUPEVWG SLATTLOTWONKE OTL T.Y 0 aptBpdC 0 Sev eival Abong tng. @
Amntavtnon: E)

‘Eva T[pOI.OV HE apxLKn upr] K aquer]Ks Katda 10%, pem HELWONKE
Katd 10% kat n TEAWKN) TLr) Tou éywve A, Tu LoxUEL TTAVTQ;

A) K>A
B) K=A
N K<A
D) A-K=10
E) K-A=10

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: To npOLov apxka auvgnenke kat psta HELWONKE Katd To {810 Tocoatd 10%.
EmAéyw otputnytKn Kat epappolw: Oa ouprva TO peyeBog ™g auEnor]q

HE TO psyeeoc ™ng peuucr]q H avgnon katd 10% éytve otnv uprKr] ™wn,

EVW n peuuoq Katda 10% éylve oto aepowpa NG apXLKNG tLpr]q +Tnv avgnon

katd 10%, dpa to oo ™mg psuuonq Atav psya)\urspo arnoé autod tng avgnong.

Xl

Emopévwg n Telkn Tr fTtav ukpoTtepn armd tnv apy k. *"
Amavtnon: A)

<
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